
                                                                                                                                                          

Узагальнені результати анонімного опитування посадових осіб апарату управління та філій ДП «АМПУ»  
(на виконання окремого доручення від 04.06.2021 № 250/10/ОД «Про дослідження з питань антикорупційної політики підприємства»)    

 

Про позитивну динаміку у впроваджені антикорупційної політики ДП «АМПУ» та підвищення рівня довіри респондентів, у 

порівнянні з результатами анонімних опитувань, проведених у 2018-2020 років, свідчать данні  аналогічного  опитування, 

проведеного у червні 2021 року, під час якого, зокрема, встановлено: 

готовність більшості респондентів повідомити безпосереднього керівника про можливе вчинення корупційного 

правопорушення у разі його виявлення  (80%); 

значна більшість респондентів вважають діючу систему антикорупційних заходів, яка здійснюється у ДП «АМПУ», у тому 

числі роз’яснювальних, в цілому достатньою та  ефективною, а проведені Уповноваженим антикорупційні навчання 

-  корисними (78%); 

значна більшість респондентів вважає, що для профілактики корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень в 

діяльності ДП «АМПУ» не потрібно удосконалити процедуру прийняття рішень, діючі регламенти та положення /порядки / 

інструкції (77,6%). 
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Кількість посадових осіб – 

суб’єктів декларантів   79 25 35 90 20 75 216 83 106 170 31 67 12 3 62 106 1180 

Кількість осіб, ознайомлених з 

окремим дорученням в СЕД 
 153 22 49 122 20 2 7 13 54 5 99 146 2 2 7 4 707 

Кількість анкет, направлених 

Уповноваженому 
12 63 23 23 83 20 75 162 65 20 49 58 67 12 3 59 106 900 

Кількість процентів від 

кількості посадових осіб, які 

прийняли участь у опитуванні 

 79 92 66 92 100 100 75 78 20 32 57 100 100 100 97 100 80,5 

                 Перелік питань 

1. Чи вважаєте Ви, що діюча 

система антикорупційних заходів, 

яка здійснюється в ДП «АМПУ» є 

так 10 49 21 15 73 17 43 120 57 13 34 50 51 7 3 42 98 703 

ні 2 14 2 7 8 3 32 42 8 7 15 8 16 5 0 17 5 191 



ефективною та достатньою ? 

2. Які із сфер ДП «АМПУ»/, на 

Вашу думку, найбільш вразливі 

щодо корупційних ризиків:  

закупівля товарів, робіт і послуг; 

 

 

-  

7 
36 11 15 20 13 48 104 30 8 28 34 51 5 1 27 34 472 

кадрова політика;  2 26 5 7 17 0 25 62 11 5 17 15 4 7 1 17 0 221 

надання послуг контрагентам,  

доступу до причалів і портової 

інфраструктури; 

 

 

-  

4 22 7 11 13 7 16 52 3 9 23 11 12 1 1 3 10 205 

свій варіант:  0 4 1 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 17 

3. Чи відомі Вам особисто 

факти, що можуть свідчити про 

корупційні дії посадових осіб/ 

працівників ДП «АМПУ» ? 

 

так 0 4 0 4 3 0 5 8 2 1 3 0 0 1 0 2 0 33 

ні 12 59 23 18 79 20 70 154 63 19 46 58 67 11 3 57 104 863 

4. Чи вважаєте Ви, що для 

профілактики корупційних та 

пов’язаних з корупцією 

правопорушень в діяльності ДП 

«АМПУ» потрібно удосконалити 

процедуру прийняття рішень, діючі 

регламенти та положення/порядки / 

інструкції ? 

 

так 3 14 2 11 12 10 27 37 7 5 15 7 16 8 0 4 16 194 

ні 9 49 21 11 70 10 48 125 58 15 34 50 51 4 3 55 86 699 

      5. Чи вважаєте Ви в цілому 

достатніми інформаційні 

(роз’яснювальні) заходи щодо 

змісту норм антикорупційного 

законодавства, які здійснюються у 

відокремленому підрозділі/апараті 

управління ДП АМПУ ? 

 

так 10 54 23 20 73 20 62 151 60 17 47 53 55 10 3 54 100 812 

н 

 

 

2 
 

9 0 2 9 0 13 11 5 3 2 5 12 2 0 5 6 86 

  6. Чи повідомили б Ви 

безпосереднього керівника про 
так 10 52 20 16 74 18 50 128 58 15 34 47 67 9 2 45 77 722 



можливе вчинення корупційного 

правопорушення іншою особою  ДП 

«АМПУ» у разі його  виявлення? 

ні 2 11 3 5 8 2 25 34 7 5 15 11 0 3 1 14 18 164 

7. Якщо відповідь на попереднє 

питання «ні», то чи може бути 

причиною Вашого не повідомлення 

те, що їх це не стосується; 

 2 3 1 0 1 0 2 4 0 1 2 4 0 0 0 1 3 24 

- не вірите в можливість 

притягнення винної особи до 

відповідальності; 

 0 7 1 7 4 0 23 28 7 3 9 7 0 3 1 12 12 124 

- це могло б мати для них 

негативні наслідки (звільнення 

тощо) ? 

  0 4 1 1 1 2 0 9 2 1 5 2 0 0 0 1 13 42 

8. Вкажіть, які на Вашу думку, 

форми проведення навчань 

необхідно використовувати ? 

- колективні / індивідуальні 

консультування, лекції, вебінари, 

тестування / опитування; 

 

 

 

 

5 36 16 14 43 16 42 86 54 14 34 38 52 9 2 48 62 571 

- інформування працівників 

шляхом розміщення відомостей на 

офіційних веб-сайтах, дошках 

оголошень; самостійне вивчення 

працівником на робочому місці 

письмових рекомендацій/ 

консультацій наданих 

Уповноваженим з антикорупційної 

діяльності. 

 

 

 

 

 

6 31 10 11 36 4 35 89 31 8 15 20 15 4 2 32 36 385 

9. Зазначте, будь ласка, чи 

корисними є для Вас навчальні 

заходи, які проводяться 

Уповноваженим з антикорупційної 

діяльності ? 

так 12 53 23 21 74 19 61 129 63 17 43 50 54 9 3 56 87 774 

ні 0 10 0 1 6 1 14 33 2 3 6 8 13 3 0 3 10 113 

 


